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Lieferumfang/Teile 

Faltbarer Camping Hocker mit Handschlaufe und 
Schultergurt

WICHTIG!
Die Gebrauchsanweisung sorgfältig lesen!
Die Gebrauchsanweisung für spätere Bezug-
nahmen aufbewahren!

Verwendung Schultergurt
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Aufbauanweisung:

1. Von beiden Seiten in die Eingrifflöcher fassen und   
    gegeneinander aufdrehen.
2. Den Hocker auf die gewünschte Länge ausziehen.
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3.  Auf der gewünschten Länge, die Ober- und 
Unterseite in die entgegengesetzte Richtung 
drehen, um die Halteanker zu arretieren.  
(WICHTIG! Stellen Sie sicher, dass alle 
Arretierhaken fest in ihrer Verankerung sitzen 
bevor Sie den Hocker in Gebrauch nehmen)
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4. Zum Zusammenfalten in die Eingrifflöcher fassen und 
    den Hocher leicht auseinanderziehen und beide Seiten 
    gegeneinander drehen, sodass sich die Haken aus der 
    Arretierung lösen. 
5. Den Hocker zusammenfalten und mit einer 
    entgegengesetzten Drehung der Ober- und Unterseite 
    feststellen.

PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   6PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   6 25.11.24   14:2225.11.24   14:22



7

ALLGEMEINES
Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren 

Diese Gebrauchsanleitung gehört zu diesem faltbaren Cam-
ping/Festival Hocker (im Folgenden nur „Stuhl“ genannt). Sie 
enthält wichtige Informationen zum Gebrauch.

Lesen Sie die Gebrauchsanleitung, insbesondere die Sicherheitshinwei-
se, sorgfältig durch, bevor Sie den Stuhl einsetzen. Die Nichtbeachtung 
dieser Gebrauchsanleitung kann zu schweren Verletzungen und zu 
Schäden am Stuhl führen.
Die Gebrauchsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union 
gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland auch landesspe-
zifische Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Gebrauchsanleitung für die weitere Nutzung auf.  
Wenn Sie den Stuhl an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese 
Gebrauchsanleitung mit.

 
Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser Gebrauchs- 
anleitung, auf dem Stuhl oder auf der Verpackung verwendet.

 WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem 
mittleren Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder 
eine schwere Verletzung zur Folge haben kann. 

 VORSICHT!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem 
niedrigen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine 
geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann. 
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HINWEIS!

SICHERHEIT
Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der Stuhl ist ausschließlich für den Camping und/oder Freizeit/Outdoor 
Bereich konzipiert. Der Stuhl ist nicht als Dauerwohnmöbel geeignet.
Der Stuhl ist ausschließlich für den Privatgebrauch und nicht für den 
gewerblichen Bereich bestimmt.
Der Stuhl ist kein Kinderspielzeug. 
Belasten Sie den Stuhl mit maximal 110 kg.
Verwenden Sie den Stuhl nur wie in dieser Bedienungsanleitung be-
schrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß 
und kann zu Sachschäden oder zu Personenschäden führen.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die 
durch nicht bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden 
sind.

Sicherheitshinweise

 WARNUNG!

Verletzungsgefahr!
Der Stuhl ist weder als Stehfläche noch als Aufstieghilfe geeignet. Sie 
können herunterfallen und sich verletzen.
– Steigen oder stellen Sie sich nicht auf den Stuhl und springen Sie nicht 

vom Stuhl herunter.

 VORSICHT!

Verletzungsgefahr!
Wenn der Stuhl beschädigt oder falsch aufgebaut ist, kann der Stuhl 
umkippen, zusammenklappen oder zerbrechen.  
Sie können sich dabei verletzen.
– Nehmen Sie keine Veränderungen am Stuhl vor.
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HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie den Stuhl bei extremen Witterungseinflüssen einsetzen oder 
hohen Temperaturen aussetzen, kann er beschädigt werden.
– Schützen Sie den Stuhl vor extremen Witterungseinflüssen,  

z.B. vor Sturm, Gewitter, starker Hitze und Kälte. 
– Halten Sie den Stuhl von offenem Feuer und starken Wärmequellen 

fern.

ERSTGEBRAUCH
Stuhl prüfen
 

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer 
oder anderen spitzen Gegenständen öffnen, kann der Stuhl 
beschädigt werden.
− Öffnen Sie die Verpackung vorsichtig.
1. Entfernen Sie alle Verpackungsteile.
2. Nehmen Sie den Stuhl aus der Verpackung und kontrollieren 

Sie, ob er Schäden aufweist. Ist dies der Fall, benutzen Sie den 
Stuhl nicht. Wenden Sie sich über die auf der Garantiekarte 
angegebene Serviceadresse an den Hersteller.
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GEBRAUCH

 VORSICHT!

Verletzungsgefahr!
Beim Auf- und Zusammenklappen können Sie sich die Finger quetschen.
− Lassen Sie Kinder den Stuhl nicht auf- oder zusammenklappen.
– Gehen Sie beim Auf- und Zusammenklappen vorsichtig vor.

 VORSICHT!

Verletzungsgefahr!
Wenn der Stuhl nicht richtig in den Halterungsankern eingerastet ist, 
besteht die Gefahr, dass der Stuhl zusammenbricht
−    Kontrollieren Sie vor jeder Benutzung, ob die Halterungsanker richtig    
       eingerastet sind
– Verwenden Sie den Stuhl nicht mehr, wenn er beschädigt ist oder der 

Faltmechanismus Risse oder Schäden aufweist.
– Stellen Sie den Stuhl immer auf einen ebenen Untergrund.

REINIGUNG UND AUFBEWAHRUNG
HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie falsche Reinigungsmittel und Reinigungsgegenstände 
verwenden, können Sie die Oberflächen des Stuhles beschädigen.
− Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel und keine 

scharfen oder metallischen Reinigungsgegenstände, wie Messer, harte 
Spachtel, Bürsten mit Metall- oder Nylonborsten und dergleichen.

– Reinigen Sie den Stuhl nicht mit einem Hochdruckreiniger.
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HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie den Stuhl falsch lagern, kann er beschädigt werden.
− Lassen Sie den Stuhl vollständig trocknen, bevor Sie ihn verstauen und 

wenn Sie ihn längere Zeit nicht benutzen möchten.
– Lagern Sie den Stuhl an einem trockenen Ort und schützen Sie ihn vor 

extremen Witterungseinflüssen, z.B. vor Sturm, Gewitter, starker Hitze 
und Kälte.

1. Wischen Sie den Stuhl mit einem leicht angefeuchteten Tuch 
sauber. Verwenden Sie bei Bedarf ein mildes Reinigungsmittel, z.B. 
fettlösendes Spülmittel.

2. Lassen Sie den Stuhl vollständig trocknen.

TECHNISCHE DATEN
Modell:  PO20033697
Artikelnummer:  846843
Maximalbelastung: 110 kg
Abmessungen: Ø ca. 25 cm, Höhe: 6,5 - 44,5 cm 
Material: PP Kunststoff 
 

ENTSORGUNG
Verpackung entsorgen 

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und 
Karton zum Altpapier.

 
Stuhl entsorgen
                 Entsorgen Sie den Stuhl entsprechend den in Ihrem Land                       
                 gültigen Gesetzen und Bestimmungen.
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Matériel fourni/Pièces 

Tabouret pour camping pliable avec poignée et bandoulière

IMPORTANT!
Lire attentivement le mode d'emploi ! 
Conserver le mode d'emploi pour toute 
référence ultérieure !
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Notice d‘assemblage :

1.  Saisissez le tabouret en introduisant les doigts des deux 
côtés dans les trous et écartez les deux côtés.

2. Allongez  le tabouret à la longueur souhaitée.
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3.  Une fois la longueur souhaitée atteinte, tournez 
le haut et le bas dans la direction opposée pour 
bloquer les ancrages de maintien. 

     (IMPORTANT ! S'assurer que tous les crochets 
d'arrêt sont bien fixés dans leur ancrage avant 
d'utiliser le tabouret)
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4.  Pour replier le tabouret, introduisez les doigts 
dans les trous et écarter légèrement le tabouret 
en tournant les deux côtés l'un contre l'autre de 
manière à ce que les crochets se détachent du 
dispositif d'arrêt. 

5.  Repliez le tabouret et le bloquer en tournant le haut 
et le bas en sens inverse.
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GÉNÉRALITÉS
Lire et conserver la notice d'utilisation 

Cette notice d‘utilisation fait partie de ce tabouret pour cam-
ping pliable (désigné ci-après uniquement par « chaise »). Elle 
contient des informations importantes relatives à l‘utilisation.

Lire soigneusement la notice d‘utilisation, en particulier les consignes 
de sécurité, avant d‘utiliser la chaise. Le non-respect de cette notice 
d‘utilisation peut entraîner de graves blessures ou un endommagement 
de la chaise.
La notice d‘utilisation est basée sur les normes et directives en vigueur 
de l‘Union Européenne. Respecter les directives et lois spécifiques de 
chaque pays d‘utilisation.
Conserver la notice d‘utilisation pour toute utilisation ultérieure. 
En cas de cession de la chaise à des tiers, leur donner également 
obligatoirement cette notice d‘utilisation.

 
Légende
Les symboles et mots-clés suivants sont utilisés dans le présent mode 
d‘emploi ou apposés sur la chaise ou sur son emballage.

 AVERTISSEMENT !

Ce mot-clé désigne un danger à risque moyen pouvant entraîner une 
blessure grave ou la mort s‘il n‘est pas évité. 

 PRUDENCE !

Ce mot-clé désigne un danger à risque faible pouvant entraîner une 
blessure modérée à mineure s‘il n‘est pas évité. 
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REMARQUE !

SÉCURITÉ
Utilisation conforme
La chaise est exclusivement conçue pour le camping et/ou les loisirs/l‘ex-
térieur. La chaise n‘est pas prévue pour être utilisée en tant que meuble 
permanent.
La chaise est conçue uniquement pour une utilisation privée et non pour 
une utilisation industrielle.
La chaise n‘est pas un jouet pour les enfants. 
Ne pas charger la chaise avec un poids supérieur à 110 kg.
Utiliser la chaise uniquement de la manière décrite dans le présent mode 
d‘emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme 
et peut entraîner des dommages matériels ou même des dommages 
corporels.
Le fabricant ou le négociant n‘assume aucune responsabilité pour les 
dommages survenus par une utilisation non conforme ou incorrecte.

Consignes de sécurité

 AVERTISSEMENT !

Risque d'étouffement !
Les enfants peuvent se blesser ou s‘étouffer s‘ils jouent avec 
l‘emballage et qu‘ils enfilent l‘emballage sur la tête.

−  Tenir l'emballage éloigné des enfants.

 AVERTISSEMENT !

Risque de blessures !
La chaise n'est pas prévue pour être une surface pour tenir debout ou en 
tant qu'échelle. Vous pouvez tomber et vous blesser.
– Ne pas monter sur la chaise et ne pas se tenir debout dessus, et ne pas 

sauter de la chaise.

PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   18PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   18 25.11.24   14:2225.11.24   14:22



19

  PRUDENCE !

Risque de blessures !
Si la chaise est endommagée ou mal montée, elle peut basculer, se plier 
ou se casser.   
Un risque de blessures existe.
- Ne pas modifier la chaise.

REMARQUE !

Risque d'endommagement !
En cas d'utilisation de la chaise dans des conditions météorologiques 
extrêmes ou avec des températures élevées, elle peut être endommagée.
– Protéger la chaise des influences météorologiques extrêmes, 
      par ex. les tempêtes, les orages, les fortes chaleurs et le froid. 
– Tenir la chaise à distance d'une flamme nue et des sources de chaleur 

puissantes.

PREMIÈRE UTILISATION
Contrôle de la chaise
 

REMARQUE !

Risque d'endommagement !
En cas d'ouverture de l'emballage sans précaution avec 
un couteau ou d'autres objets pointus, la chaise peut être 
endommagée.
− Ouvrir l'emballage avec précaution.
1. Enlever toutes les pièces de l'emballage.
2. Retirer la chaise de son emballage et vérifier l'absence 

d'endommagements. Si c'est le cas, ne pas utiliser la chaise. 
Contacter le fabricant à l'adresse de service indiquée sur la carte 
de garantie.
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UTILISATION

  PRUDENCE !

Risque de blessures !
Vous pouvez vous écraser les doigts lors du dépliage et du pliage.
− Ne pas laisser les enfants déplier ou replier la chaise.
– Procéder avec précautions lors du dépliage et du repliage.

  PRUDENCE !

Risque de blessures !
Si la chaise n'est pas correctement enclenchée dans les ancrages de 
maintien, elle risque de s'effondrer.
−   Avant chaque utilisation, vérifier que les ancrages de maintien sont 
     bien enclenchées.
– Ne pas utiliser la chaise si elle est endommagée ou si le mécanisme de 

pliage présente des fissures ou des endommagements.
– Placer la chaise sur un sol stable, ferme et plan.

NETTOYAGE ET RANGEMENT
REMARQUE!

Risque d'endommagement !
Si vous utilisez le mauvais produit de nettoyage ou de mauvais objets de 
nettoyage, vous pouvez endommager les surfaces de la chaise.
− Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs et pas d'objets de 

nettoyage pointus ou métalliques comme des couteaux, des spatules 
dures, des brosses en métal, nylon ou autres

–  Ne pas nettoyer la chaise avec un nettoyeur haute pression.
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REMARQUE !

Risque d'endommagement !
Si vous stockez la chaise de manière non conforme, elle peut être 

endommagée.
− Laisser la chaise sécher entièrement avant de la ranger et en cas de 

non-utilisation pendant une durée prolongée.
– Stocker la chaise dans un endroit sec et protéger la chaise des 

influences météorologiques extrêmes, par ex. les tempêtes, les orages, 
les fortes chaleurs et le froid

1. Essuyez la chaise avec un tissu légèrement humidifié. Si nécessaire, 
utiliser un produit nettoyant doux, par ex. un produit vaisselle 
dégraissant.

2. Laissez la chaise entièrement sécher avant de la réemballer.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Modèle:  PO20033697
Charge max: 110 kg
Dimension: Ø en. 25 cm, hauteur : 6,5 - 44,5 cm 
Matériau : PP plastique 
 

ÉLIMINATION
Élimination de l'emballage 

  Éliminez l‘emballage en triant les matériaux.  
Les papiers et cartons doivent être jetés à part.

 
Élimination de la chaise
 Éliminez la chaise dans le respect des prescriptions et   
 directives valables dans le pays d‘utilisation.
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Contenuto della fornitura/parti
Sgabello da campeggio pieghevole con cinghia  
a mano e tracolla

IMPORTANTE!
Leggere attentamente le istruzioni per l'uso!
Conservare le istruzioni per l'uso per riferimenti 
futuri!

Utilizzare la tracolla
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Istruzioni per il montaggio: 

1.  Afferrare entrambi i lati dei fori di presa e aprirli 
l'uno verso l'altro.

2. Estrarre lo sgabello alla lunghezza desiderata.
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Istruzioni per il montaggio: 

3.  Alla lunghezza desiderata, ruotare la parte superiore 
e quella inferiore in direzione opposta per bloccare gli 
ancoraggi in posizione. 
(IMPORTANTE! Assicurarsi che tutti i ganci di 
bloccaggio siano saldamente ancorati prima di 
utilizzare lo sgabello)
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4.  Per piegare lo sgabello, inserire le dita nei fori e tirare 
leggermente lo sgabello, ruotare entrambi i lati l'uno 
verso l'altro in modo da liberare i ganci dal meccanismo 
di bloccaggio.

5.  Richiudere lo sgabello e fissarlo ruotando la parte 
superiore e quella inferiore in direzione opposta.
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INFORMAZIONI GENERALI
Leggere e conservare le istruzioni per l’uso.

Queste istruzioni per l’uso sono parte integrante dello sgabel-
lo da campeggio/concerto pieghevole (di seguito denominato 
solo “sedia). Esse

contengono importanti informazioni sull’uso. Prima di utilizzare la sedia, 
leggere attentamente le istruzioni per l’uso, in particolare le avvertenze 
per la sicurezza. L’inosservanza delle presenti istruzioni per l’uso può 
causare gravi lesioni o danni alla sedia. Le istruzioni per l’uso sono con-
formi alle norme e ai regolamenti vigenti nell’Unione Europea. Osservare 
anche le direttive e le leggi nazionali vigenti nel rispettivo Paese estero.
Conservare le istruzioni per l’uso per un eventuale impiego futuro. 
Se si cede la presente sedia a terzi, consegnare anche le istruzioni di 
montaggio.

 
Spiegazione dei simboli
I seguenti simboli e le parole segnaletiche riportati nelle presenti 
istruzioni per l’uso si riferiscono alla sedia o alla confezione.

 AVVERTENZA!

Questo simbolo/avvertimento indica un pericolo con un livello di rischio 
intermedio che, se non evitato, può causare la morte o una grave 
lesione. 

 ATTENZIONE!

Questo simbolo/avvertimento indica un pericolo con un livello di rischio 
basso che, se non evitato, può causare una lesione lieve o moderata. 

PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   27PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   27 25.11.24   14:2225.11.24   14:22



28

NOTA!

SICUREZZA 
Uso previsto
La sedia è stata progettata esclusivamente per il campeggio e/o per il 
tempo libero/uso all’esterno. La sedia non è adatta all‘uso permanente.  
La sedia è destinata esclusivamente a un uso privato e non commerciale.
La sedia non è un giocattolo.
Caricare la sedia con un massimo di 110 kg.
Utilizzare la sedia solo come descritto nelle istruzioni di utilizzo.
Qualsiasi altro utilizzo è da considerarsi improprio e può causare danni a 
persone o cose.
Il produttore o rivenditore declina qualsiasi responsabilità per i danni 
derivanti da un uso non conforme o errato.

Avvertenze di sicurezza

 AVVERTENZA!

Pericolo di lesioni!
La sedia non è una superficie di appoggio e non va impiegata per arram-
picarsi. Si rischia di cadere e incorrere in lesioni.
- Non salire o stare in piedi sulla sedia e non saltare da essa.

 ATTENZIONE!

Pericolo di lesioni!
Se la sedia è danneggiata o assemblata in modo errato, può ribaltarsi, 
chiudersi su se stessa o rompersi. Potrebbero originarsene lesioni agli 
utenti.

- Non apportare alcuna modifica alla sedia.

PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   28PO20033696_97_Festival_Hocker_BDA_Aldi_CH_IT_2025.indd   28 25.11.24   14:2225.11.24   14:22



29

NOTA!

Pericolo di danneggiamento!
Se si utilizza la sedia in condizioni climatiche estreme o se la si espone a 
temperature elevate, potrebbe danneggiarsi

-  Proteggere la sedia da condizioni climatiche estreme, ad esempio 
tempeste, temporali, caldo e freddo estremo.

- Tenere la sedia lontano da fiamme libere e da forti fonti di calore.

PRIMO UTILIZZO
Controllare la sedia
 

NOTA!

Rischio di danni!
Se si apre l’imballaggio con un coltello affilato o altri oggetti 
appuntiti, la sedia potrebbe subire rapidamente dei danni.
- Aprire con attenzione la confezione.
1. Rimuovere tutte le parti della confezione.
2.  Estrarre la sedia dall'imballaggio e verificare che non vi siano 

danni. Laddove si appurino dei danni, non utilizzare la sedia. 
Rivolgersi al produttore, contattandolo all’indirizzo di assistenza 
indicato sulla scheda di garanzia.
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USO

 ATTENZIONE!

Pericolo di lesioni!
Possibile schiacciamento delle dita all’apertura e alla chiusura. 
- Non permettere ai bambini di aprire o chiudere la sedia. 
- Procedere con cautela durante le operazioni di apertura e chiusura.

 ATTENZIONE!

Pericolo di lesioni!
Se la sedia non è correttamente innestata negli ancoraggi di supporto, 
sussiste il rischio che si chiuda su se stessa
-  Prima di ogni utilizzo, verificare che gli ancoraggi di supporto siano 

correttamente bloccati in posizione
-  Non utilizzare la sedia se è danneggiata o se il meccanismo di piegatura 

presenta fessure o danni.
- Posizionare la sedia sempre su una superficie piana.

PULIZIA E CONSERVAZIONE
NOTA!

Rischio di danni!
Se si utilizzano detergenti e articoli per la pulizia errati, si possono 
danneggiare le superfici della sedia.

-  Non utilizzare detergenti aggressivi o oggetti di pulizia affilati o metallici 
come coltelli, spatole dure, spazzole con setole di metallo o di nylon e 
simili.

- Non pulire la sedia con un'idropulitrice.
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NOTA!

Pericolo di danneggiamento!
Se la sedia viene riposta in modo errato, può danneggiarsi.
-  Lasciare asciugare completamente la sedia prima di riporla e se non si 

intende utilizzarla per un periodo di tempo prolungato.
-  Conservare la sedia in un luogo asciutto e proteggerla da condizioni 

atmosferiche estreme, come tempeste, temporali, caldo e freddo 
estremo.

1.  Pulire la sedia con un panno leggermente umido. Se necessario, 
utilizzare un detergente delicato, ad esempio un detersivo per piatti 
che scioglie i grassi.

2. Lasciare asciugare completamente la sedia.

DATI TECNICI
Modelo:  PO20033696-97
Art. n.:  846843
Carico massimo:  110 kg
Dimensioni: Ø circa 25 cm, Höhe: 6,5 - 44,5 cm 
Materiale: plastica PP 
 

SMALTIMENTO
Smaltire l’imballaggio 

Smaltire l’imballaggio secondo il tipo. 
Cartone e cartoncino vanno nel bidone della carta.

 
Smaltimento della sedia
                  Smaltire la sedia in conformità con le leggi e i regolamenti in 

vigore nel proprio paese.
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CH IT

IMPORTEUR / 
IMPORTATEUR / 
IMPORTATORE:

DARIO GMBH & CO. KG
BURGSTR. 5 
44867 BOCHUM 
GERMANY
INFO@DARIO-KG.DE
PO20033696-97

MADE IN CHINA / IT  PRODOTTO IN CINA
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